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Novinky pro rok 2011 jsou homologované a vyráží k zákazníkům 

 

Nabídka největšího prodejce homologovaných litých kol pro osobní a lehké užitkové vozy na 

trhu s náhradními díly v České republice, společnosti ALCAR BOHEMIA, s.r.o, je na začátku 

jarní sezóny opět bohatší o nové designy. Kompletní sortiment značek AEZ, DOTZ, DEZENT 

a ENZO je motoristům k dispozici u cca 2000 obchodních partnerů po celé České republice. 

 

Novinky AEZ Valencia a Valencia dark designově vychází z prototypu kola vytvořeného pro 

odvážný koncept automobilu „Rinspeed UC?“. AEZ Valencia nabízí verzi s titanovým leskem, 

zatímco Valencia dark černo-leštěnou barevnou kombinaci. Obě verze se pyšní do detailu 

propracovaným designem s logem AEZ odlitým na lemu ráfku a mimořádnou přitažlivostí 

dlouhých paprsků. Kombinace elegance a sportovního vzhledu se může stát ideálním 

doplňkem pro téměř všechny třídy automobilů.  

Speciálně pro vozy SUV rozšiřuje svou nabídku design AEZ Yacht, který je nově k dispozici 

v 19, 20, 21 i 22 palcích. 

DOTZ přichází se sportovním designem s jedinečným střídáním leštěných paprsků ve tvaru 

V a černých paprsků ve tvaru Y. Veškerá dynamika je koncentrována do ostře řezaných 

paprsků ne nepodobných ostří meče, zatímco klidná středová část propůjčuje sportovní 

vzhled kola i vozům se čtyřděrovým uchycením. 

Druhou novinkou značky DOTZ je černě lakovaná varianta designu DOTZ Mugello. DOTZ 

Mugello dark, v barvě italského espressa, se chystá rozčeřit vody tuningové scény. 

Ďábelskému vzhledu temných paprsků ve tvaru Y dodávají lesk pochromované šrouby po 

obvodu kola. Další varianta téhož designu doplněná polepy od FOLIATEC nese název DOTZ 

Mugello lake30. V roce 1981 se Ronald Reagan stal prezidentem USA, na Floridě byl 

vypuštěn první raketoplán, v Kalifornii byla založena Metallica a skupina fanoušků 

Volkswagenu Golf se poprvé shromáždila u jezera Wörthersee na tuningovém srazu  

GTI-Treffen. Třicet let poté organizátoři očekávají příjezd více než 100 000 fanoušků tuningu 



 

 

a to je pro DOTZ dostatečným důvodem, aby po této akci pojmenoval speciální edici kola 

DOTZ Mugello lake30. 

Novinka DEZENT RL dark je atraktivní kolo, které si pohrává s kontrastem mezi leštěnou 

čelní plochou a černě lakovaným pozadím. Leštěný lem ráfku a horní část paprsků vytváří 

čisté linie a dodávají DEZENT RL dark dynamiku, kterou může předat široké paletě vozů. 

Offroadová kola DOTZ Rafting a Rafting dark jsou extrémně pevná kola, která na první 

pohled charakterizuje osm oválných otvorů a jednoduchý, přímý design ve stříbrném a 

tmavém provedení. 

 

 

Na osobní automobil patří pouze homologovaná kola 

 

Výbava vozidla, kam ze zákona č. 56/2001 Sb. patří ocelová kola i kola z lehkých slitin, 

podléhá schvalování technické způsobilosti. Pouze kolo s číslem schválení KBA může být na 

základě Typového listu vydaného dovozcem kol akreditovaným Ministerstvem dopravy ČR a 

zkušebního protokolu TÜV zapsáno do Technického průkazu vozidla. 

Kola opatřená schválením KBA garantují dodržování konstantní kvality při výrobě a absolvují 

ve zkušebně TÜV předepsané testy. Konstantní kvalita při výrobě je zajištěna pravidelnými 

chemickými testy surového hliníku, rentgenovými a tlakovými zkouškami kol a pravidelným 

měřením rozměrové přesnosti - rozteče, zálisu a středového otvoru 

 

Ve zkušebně TÜV kola v procesu homologace prochází předepsanými zkouškami: 

- Zástavbou do konkrétního vozidla, pro které jsou homologována. 

- Testem odvalování, při kterém kolo s pneumatikou rotuje 72 hodin na válci pod 

požadovaným zatížením. Kolo nesmí vykázat žádné známky poškození či trhliny. 

- Nárazovým testem, kdy na kolo s pneumatikou dopadá s požadovanou silou kalený 

úderník. Během jedné minuty po testu nesmí z pneumatiky uniknout tlak větší než 0,2 

baru a na paprscích kola se nesmí objevit trhliny. 

- Testem ohybu, kdy je kolo upnuto za ráfek na zkušebním stroji a excentricky 

zatěžováno. Po testu se na kole nesmí objevit žádná trhlina. 

 



 

 

U každého litého i ocelového kola na trhu s náhradními díly si spotřebitel může jednoduše 

ověřit, zda je kolo schválené pro provoz na veřejných komunikacích a poskytuje tak záruku 

bezpečného užívání. Na jeho čelní straně musí být vyražené či odlité číslo schválení KBA. 

Podrobný postup zápisu kol do Technického průkazu a seznam držitelů schválení je 

k dispozici také na internetových stránkách Ministerstva dopravy www.mdcr.cz v sekci 

Schvalování vozidel/Zápis ráfků a pneumatik. 

 

Dle vyjádření českých pojišťoven postupují při likvidaci pojistných událostí v souladu s 

Všeobecnými pojistnými podmínkami. V případě, že mají neschválená kola příčinnou 

souvislost se vznikem dopravní nehody je pojistné plnění kráceno. V případě, že pojišťovna 

sezná, že vozidlo nebylo v době vzniku pojistné události způsobilé k provozu, díky použitým 

nehomologovaným kolům, odloží uplatněnou škodnou událost zcela bez náhrady. 

 

Je tedy zcela na místě se ptát kompetentních orgánů, zda se zaměřují na kontrolu prodejců, 

kteří hromadně uvádějí na trh nehomologovaná kola a s jakými výstupy tyto kontroly končí. 

Bezpečnost na silnicích je jistě velice aktuálním celospolečenským zájmem nás všech. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Konfigurátory AEZ a DOTZ pro iPhone zdarma ke stažení na iTunes Store 

 

Nové mobilní konfigurátory AEZ a DOTZ si nyní mohou všichni uživatelé telefonů iPhone 3 a 

4 zdarma stáhnout z iTunes Store. Aplikace umožňuje během několika minut virtuálně 

nainstalovat vybraná kola na reálný vůz. Uživatel si může vybrat z kol, která jsou určená 

přesně pro model daného vozu nebo na něj prostě nainstalovat jakákoliv kola z nabídky AEZ 

nebo DOTZ. Stačí spustit aplikaci, vyfotit vůz a vybrat pro něj ta nejhezčí kola. Lze využít 

také loga a grafické návrhy polepu, které jsou v aplikaci k dispozici. Fotku upraveného vozu 

je možné z aplikace poslat kamarádům, umístit na sociální sítě nebo publikovat v galerii na 

www.dotzmag.com. A pokud se zákazník rozhodne přetvořit virtuální tuning v realitu, 

aplikace mu najde i nejbližšího prodejce. Na závěr ještě dobrá zpráva pro majitelé mobilních 

telefonů s operačním systémem Android. Ani ti nebudou o aplikaci mobilního konfigurátoru 

ochuzeni a dočkají se jí během dubna 2011. 

 

 

 

 

 

  

 

Kontakt: 

Jiří Polívka 

ALCAR BOHEMIA, s.r.o.  

Nupaky 233, 251 01 Říčany u Prahy 

Tel: +420 281 094 111; Fax: +420 281 094 200; Email: j.polivka@alcar.cz   


